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Redacción

Mejores recursos ofimáticos para tu despacho
de abogados (I): Canon imageFormula P-215II

Según el recientemente publicado VIII Barómetro Interno del Consejo General de la Abogacía Española

, el 85 % de los abogados considera tener ya la preparación precisa para utilizar en su trabajo las nuevas

tecnologías de forma razonablemente ágil y eficaz. Al respecto, resulta especialmente significativo que

tan solo en comparación con el año pasado haya aumentado en 30 puntos el porcentaje de abogados que

se observa plenamente funcional en el uso de las nuevas tecnologías. 

Este impulso en la actualización tecnológica de nuestros despachos de abogados, reforzado por la

inédita situación sanitaria que padecemos, resulta aun más subrayable si tenemos presente la siguiente

circunstancia: el 79% de los abogados con más de 20 años de profesión se considera ya

tecnológicamente capacitado (en 2019 tan solo llegaban al 44%). 

La tendencia ha cambiado. Los anteriores datos evidencian que la mayoría de nuestros despachos de

abogados y sus profesionales se han sumergido en la transformación digi
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